CASTOR-AIR - Logiciel pour évaluer la pollution de
I"air
produit par las cheminées, las routes, las zones fumigées avec pesticides, etc.

o Logiciel pour évaluer la pollution de I'environnement : évaluation de I'environnement,
agenda 21, systémes d’information pour la gestion et 'aménagement du territoire,
détermination des pollutions et des risques, protection de I'environnement en général.

o Le logiciel qui calcule, simple et rapide, la dispersion d'une grande quantité de polluants
atmosphériques dans I'air (CO, NO, CxHy, ClI, Pb, les particules en suspension ,...).

e Le programme prend en charge deux modéles: le modéle de Briggs (qui est utilisé ISCST
I'Environmental Protection Agency, EPA, Etats-Unis) et le modéle européen, recommandé
par I'Union européenne.
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Carte des concentrations d'oxydes d'azote (NOx) générés par trois cheminées industrielles émettant 1 g/ s
de NOx dans un vent de 5 m / s dans la direction E et le terrain accidenté.



Applications - Logiciel CASTOR-AIR

Idéal pour les études d'impact environnemental, I'audit environnemental et la gestion de
I'environnement en général et a évaluer les effets potentiels d'une grande quantité de
sources de pollution atmosphérique, tels que des cheminées, des autoroutes et des
routes, des chemins de fer, des décharges a ciel ouvert, le mouvement de terrain pour la
construction, les mines a ciel ouvert, les applications de pesticides sur les cultures, ...
Vous pouvez vous procurer un moyen simple et rapide, toute dispersion de polluants dans
I'air (diamétre inférieur a 10 microns): PM10, les émissions de CO2, NO2, sulfates,
métaux lourds, des composés inorganiques, les chlorofluorocarbones, ...

Pour les sources existantes, permet d'obtenir des cartes des concentrations de polluants
qui mai étre complémentaires aux mesures réelles. Les mesures sont en un seul endroit.
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Carte des concentrations de SOx générés par une cheminée.

Vous permet de concevoir le site, de sorte que nous pouvons concevoir des routes, des
cheminées ,.... en fonction de leur impact sur I'environnement.

Permet d'études de risque (les industries polluantes), il peut évaluer la pollution en vertu
de conditions extrémes théoriques (excessive des émissions, les vents,...).

Le manuel est écrit en simple, clair et didactique. Le manuel commence a un niveau de
base pour guider I'utilisateur jusqu'a ce qu'il soit en mesure d'effectuer des simulations
numériques complexes.
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Carte des concentrations de NOx générés par une cheminée.
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Carte des concentrations d'oxydes d'azote (NOx) générés par les cheminées industrielles.
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Avantages de CASTOR-AIR

o |l estfacile a utiliser, idéal pour les non-experts. Le logiciel crée des cartes avec les
concentrations de polluants a des niveaux a la hauteur désirée et le niveau de surface au
sol. Les présentations peuvent étre consultés par le biais de lignes de concentration
constante ou par l'intermédiaire d'un dégradé de couleurs.

e Le paysage, I'environnement et les résultats peuvent étre imprimés ou enregistrés dans le
fichier. Le logiciel fonctionne avec Google Maps. Les images sur I'écran peuvent étre
exportés en fichiers BMP qui sont facilement utilisées dans de nombreuses applications,
telles que Microsoft Word, Lotus Smatsuite, Adobe Photoshop, ...I'intermédiaire d'un
dégradé de couleurs.

e Sivous avez peu d'informations de la source, le guide fournit des données dans une
premiére approche de I'étude. Le logiciel comprend un module de temps qui permet une
maniére facile d'évaluer les conditions de stabilité atmosphérique dans la région, si nous
ne disposons pas de données précises.
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Map. De polluants en ligne (sur route). Dégradé de couleurs.

¢ Nous sommes en mesure d'évaluer les effets de long terme, parce que le programme
permet a la durée moyenne (heures, jours, mois, ...), I'évolution des conditions
environnementales et la source de pollution.

e Vous permet d'exporter les résultats vers Microsoft Excel csv qui peut étre importé dans
les systemes d'information géographique comme ArcView.

o Vous permet de visualiser des cartes plans XY (écran d'ordinateur) et XZ (perpendiculaire
a I'écran).



e Peut fonctionner en deux différents modéles de calcul: le modéle classique de dispersion
(Briggs est le modéle qui utilise la ISCST I'EPA) et le modéle de la pollution de I'air
recommandées par la directive de I'UE.

e Collaborer avec les unités d'odeur.

Données (a un point source)

Il se réféere a une source de pollution dans une position fixe dans I'espace, et qui est petit par
rapport a la taille de la zone dans laquelle nous réalisons la simulation.

Un exemple serait celui d'une cheminée d'une industrie et une superficie de plusieurs kilométres.
Les données sont les suivantes:

Point source

Flu du polluant

Hauteur de la chemings |35 (a/s] |1 |
[m:
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Hauteur de la cheminée(m): E 'la hauteur de la cheminée (se référant au niveau du sol). Elle
est exprimée en métres (m).

Vitesse de sortie (m / s): E 'la vitesse de sortie de gaz de cheminée. Le gaz va au ciel
(direction Z). Elle est exprimée en métres par seconde (m/ s). Les vitesses typiques de
cheminées industrielles sont généralement de 15 m/s.

Température des gaz: Température des gaz est la température du gaz dans le tuyau
d'aspiration de la cheminée. Elle est exprimée en degrés Kelvin (K), T (K). Pour passer de
Celsius aux degrés Celsius ou Kelvin, T (K) =t (C) +273. Ou t (C) est la température en
degrés Celsius, et T (K) est la température en degrés Kelvin. De cette fagon, une




température de 0 ° C correspond a une température de 273 K. La température typique d'une
cheminée se situe généralement entre 140 ° C et 150 ° C.

Diamétre de la cheminée (m): Est le diamétre (en métres) de la cheminée. Le diamétre
minimal de 0,01 m.

Flux de production du polluant: Le montant de polluants, qui sont émis d'une seconde. Ce
montant est connu sous le nom de débit. Est exprimée en grammes par seconde (g /s). Les
valeurs dépendent de la polluant. Si le débit n'est pas connu, le programme permet
I'estimation d'un simple, dans certains cas. Il faut cliquer sur ESTIMER LE FLUX.

Taux de dégradation du contaminant: Il s'agit d'une quantité qui caractérise la perte de la
contamination en passant par une sorte de processus chimique. Par exemple, SO2 réagit
avec lI'atmosphére pour produire de I'acide sulfurique et des pluies acides. Ce coefficient est
déterminé dans le temps-1. Dans notre cas, en deuxiéme-1 (1/s). Si, plus généralement, ou
il n'ya pas de perte importante de la réaction chimique, la valeur est 0. Dans le cas de SO2
(ce qui conduit a des pluies acides) est 0.0000481 s-1.

ESTIMER LE FLUX: Nous avons besoin de cliquer sur le bouton:
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Données (zone de polluants)

Elle se réfere a I'apparition d'un foyer de polluants dans une région et dont I'épaisseur est faible
par rapport a la taille de la zone dans laquelle nous réalisons la simulation.
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Vous pouvez entrer plusieurs zona, avec des propriétés différentes, ainsi que les différentes
sections de la méme zone avec des caractéristiques différentes. Nous devons nous rappeler que
le programme ne peut pas étre évalué la cheminée et les rzone a la fois. Le zone tiendra compte
de la topographie. Les données sont les suivantes:

Flux de production du polluant: Le montant de polluants, qui sont émis d'une seconde. Ce
montant est connu sous le nom de débit. Est exprimée en grammes par seconde (g / m”2 s). Les
valeurs dépendent de la polluant.

Taux de dégradation du contaminant: Il s'agit d'une quantité qui caractérise la perte de la
contamination en passant par une sorte de processus chimique. Par exemple, SO2 réagit avec
I'atmosphére pour produire de I'acide sulfurique et des pluies acides. Ce coefficient est déterminé
dans le temps-1. Dans notre cas, en deuxiéme-1 (1 / s). Si, plus généralement, ou il n'ya pas de
perte importante de la réaction chimique, la valeur est 0. Dans le cas de SO2 (ce qui conduit a
des pluies acides) est 0.0000481 s-1.

Donneées (ligne de polluants)

Elle se référe a une ligne située dans une ligne droite ou courbe, et dont I'épaisseur est faible par
rapport a la taille de la zone dans laquelle nous réalisons la simulation. Un exemple typique: une
route, autoroute, rail, ... . En cliquant sur I'option LIGNE a partir du menu:
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Vous pouvez entrer plusieurs lignes, avec des propriétés différentes, ainsi que les différentes
sections de la méme ligne avec des caractéristiques différentes. Nous devons nous rappeler que
le programme ne peut pas étre évalué la cheminée et les routes a la fois. Routes tiendra compte
de la topographie. Les données sont les suivantes:

Flux du polluant: Le montant de polluants, qui sont émis d'une seconde. Ce montant est connu
sous le nom de débit. Est exprimée en grammes par seconde (g / m s). Les valeurs dépendent de
la polluant. Si le débit n'est pas connu, le programme permet I'estimation d'un simple, dans
certains cas. Il faut cliquer sur ESTIMER LE FLUX.

Taux de dégradation du contaminant: Il s'agit d'une quantité qui caractérise la perte de la
contamination en passant par une sorte de processus chimique. Par exemple, SO2 réagit avec
I'atmosphére pour produire de I'acide sulfurique et des pluies acides. Ce coefficient est déterminé
dans le temps-1. Dans notre cas, en deuxiéme-1 (1/ s). Si, plus généralement, ou il n'ya pas de
perte importante de la réaction chimique, la valeur est 0. Dans le cas de SO2 (ce qui conduit a
des pluies acides) est 0.0000481 s-1.

ESTIMER LE FLUX: Nous avons besoin de cliquer sur le bouton:
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Données (I'atmosphere et de la topographie)

Elle se référe a des propriétés de «l'atmosphéere au moment de procéder a la simulation (la
vitesse du vent, direction, température de I'air, de la stabilité ,...).

Le paramétre de stabilité La température de ['air [K):

-atmozphérngue Pazquill

Giffard-k.: La hauteur de la couche

La vitesze du went [mds]; lirvite: de I'air [mixing height]

[m:
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Une option sur le milieu rural ou urbain atmosphére. Le bouton pour obtenir K est un module qui
permet de calculer le paramétre de stabilité atmosphérique. Les propriétés sont:



La vitesse du vent .- Cette case est a la vitesse du vent. Les unités sont de métres par seconde
(m/ s). Le programme a besoin d'un minimum de vitesse de vent de pas moins de 0,1 métres par
seconde. Si nous voulons introduire une vitesse inférieure a cette valeur, le programme
automatiquement une vitesse de 0,1 m/ s. A la vitesse du vent typique est d'environ 5 m/s.

La direction du vent .- Indique la direction dans laquelle souffle le vent. Le programme prend les
directions allant de 00 a 3600. Zéro correspond a des vents soufflant vers le Nord (et 3600).

La température de I'air.- La température de l'air indique la température en degrés Kelvin. La
relation entre les degrés Celsius et Kelvin est la suivante T (K) =T (C) +273.

La hauteur de la couche limite de I'air (mixing height).- E 'la hauteur de la couche limite
atmosphérique a partir du niveau de la mer en I'absence de topographie. Ceci est en métres.
Vous pouvez avoir une valeur de variable dans une simulation. Une taille typique est d'environ
600 m dans les zones urbaines et 250 m dans les zones rurales. Le programme ne permet pas a
la couche limite au-dessous de 10 m de hauteur. Dans le cas de la topographie, la hauteur de la
couche limite augmente, a tout point de celle-ci a maintenir sa valeur initiale a I'égard de la
surface. Le programme effectuera un processus automatiquement a chaque point de calcul. La
couche limite est la couche d'air dans la basse atmosphére (jusqu'a 1.000 m) influencé par les
effets de la chaleur et la rugosité de la surface de la terre.

La hauteur de I'anémomeétre.- La hauteur de I'anémomeétre .- L'anémomeétre est un appareil qui
est utilisé pour mesurer la vitesse du vent. Entrez la hauteur de I'anémomeétre a partir de la base
de la cheminée.

Atmospheére rurale ou urbaine.- Atmosphére rurale ou urbaine .- Dans cette option, nous avons
choisi de savoir si nous sommes en milieu rural ou urbain. L'environnement influe sur le type de
dispersion des polluants que I'on puisse trouver.

Le paramétre de stabilité atmosphérique Pasquill Gifford-K.- Ce paramétre nous indique ou
I'atmosphére est stable. Une atmosphére trés stable produit un nuage de polluants nous avons
trés bien définis. Le programme fournit 6 types différents de la stabilité atmosphérique. Ces
catégories sont les Pasquill classement AF (1974). Un climat de type F (K = 6) est le maximum de
stabilité. On peut introduire la valeur de K =1 ,..., 6, on peut estimer la valeur a I'aide de la touche
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La Topographie .- Cette fonction présente le relief accidenté (collines, de montagnes, de gorges

).




Les variables qui changent au fil du temps a
calculer

Mai changer a tout instant du temps les données d'entrée pour certaines variables. Par exemple,
nous avons 24 différentes directions du vent en un jour (une direction a I'heure). Nous voulons
faire un calcul moyen pour 24 heures. Dans ce cas, le programme supporte différentes directions
du vent pour chacun des 24 heures envisagée.

Les variables qui changent au fil du temps:

Le paramétre de stabilité atmosphérique K-Pasquill Gifford
La vitesse du vent

La direction du vent

Température de I'air

La hauteur de la couche limite de I'air (mixing height)
Vitesse de sortie du contaminant (m/ s)

Température des gaz

Flux de production du polluant

Les variables qui ne peuvent pas changer au fil du temps:

Atmosfera rural ou urbain

La hauteur de I'anémomeétre

Hauteur de la cheminée (m)

Diameétre de la cheminée (m)

Taux de dégradation des contaminants

Commandos complémentaires

Color calcul.- Cette commande est de changer la couleur de ISOLIGNES, et la couleur des
sources.



Coleurs de calcul

- Coleur marimum et sources:
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Font.- Pour changer la taille des caractéres.

Caracteres
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Number of isolines button, the next program window is shown: Nombre de isolignes .- Cette
fonction est de modifier le nombre de isolignes que nous avons pour obtenir une présentation

plus claire des simulations.



Nombre d'isolignes

Mombre dizolignes
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Maillage.- Cette commande est de décider du nombre de points de calcul que vous voulez
prendre le programme.

Taille de la grille de calcul

Hurnero di pointz de calcul in Azze-;
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Import d'images

La taille des images.- La taille de I'image dépend de la taille d'origine. Pour changer la taille de
I'image, vous devez utiliser d'autres programmes, par exemple, Microsoft Windows Paint, Adobe
Photoshop,.

L'échelle.- Vous pouvez facilement changer la longueur en métres de I'axe X, afin de comparer
les deux images (les résultats de la simulation et I'importation de fichiers BMP). La largeur de
I'axe des x en métres BMP doit correspondre a la largeur en métres de I'axe X, comme indiqué
sur la fenétre du programme. Vous ne pouvez pas zoomer sur un fichier BMP. Si nécessaire,
zoom sur le fichier BMP avant d'importer I'image. Images importées n'ont pas un role actif dans le
calcul.

b &trez de largeur dans l'axe des &

1000
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Zoom.- Nous pouvons appliquer cette commande a une partie de la fenétre du programme. La
commande ne fonctionne pas avec les fichiers importés BMP.

& 100% 400
O 200% 00X
~ 300% ¢ BO0%
Soitie i Aoccepter

Export des resultats

La commande EXPORTES pouvez exporter un fichier BMP, en liaison avec I'image des résultats
de la simulation et I'image de fond que nous avons précédemment importés. De nombreuses
applications peuvent importer ces fichiers images (Autocad, 3D Studio, ArcView, MS Word ,...).

Exportation isolignes, . . .- Con questi comandi per esportare i dati EXCEL file CSV. Piu tardi, &
possibile importare con Microsoft Excel, ArcView e altri programmi di grafica.

Exporter les données vers Excel CSV. Plus tard, vous pouvez importer Microsoft Excel, ArcView
et d'autres programmes graphiques.Studio, ArcView, MS Word ,...).
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Graphique |
Carte XY de la région

En CASTOR-AIR, la représentation est faite que si le processus a vu du ciel, avec des plans
paralléles a la surface du sol. Une cheminée d'une usine, c'est comme un petit point sur le sol (on
le voit ci-dessus). Les niveaux de concentration de polluants sont calculés en paralléle avec la
surface. Pour choisir le niveau de calcul, nous allons introduire une certaine hauteur au-dessus



de la cheminée (ZR). La valeur de la ZR est la distance entre le niveau de la mer (Om) et le
niveau de calcul, afin d'éviter toute confusion.

hauteur de calcul

0.2 ugfm ™3

/\_J

source écran d'ordinateur - plan XY

Carte XZ de la région

Une cheminée d'une usine est représentée par une petite ligne. La concentration de polluants est
estimée a des plans perpendiculaires a la surface du sol. Pour étre en mesure de choisir le
niveau de calcul, nous allons introduire la distance de I'origine (YR).



Plan XZ de calcul

écran d'ordinateur /

plan XZ

\‘\

origine (x=0,y=0,z=0)

Exemple 1
Carte des concentrations d'oxydes d'azote (NOx) générés par une cheminée qui émetde 1g/s

de NOx dans un vent de 5 m/s, NE. Nous avons fait des simulations en utilisant des cartes
horizontal et vertical, image en trois dimensions de la dispersion des polluants.

Carte XY :
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Carte XZ :
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Example 2

Carte des concentrations d'oxydes d'azote (NOx) générés par trois cheminées qui émetde 1g/s
de NOx dans un vent de 5 m/s, N. Nous avons fait des simulations en utilisant des cartes
horizontal et vertical, image en trois dimensions de la dispersion des polluants.

Carte XY
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3D. Point. Source.

3D. Ligne. Source.




Google maps

1. Utilisez votre navigateur Internet pour accéder a la page d'accueil de Google Maps. Dans ce
cas, nous sommes allés a I'Espagne

http://maps.google.com/
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2. Nous avancgons dans la zone d'intérét avec les fléches et choisissez I'option «terre» si nous
voulons avoir une vue satellite. Nous avons trouvé, dans ce cas, une zone de Garachico nord de
I'lle de Tenerife.



d Jdoogle Maps - Microzoft Internet Explorer
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3. Pour capturer l'image, vous pouvez utiliser les touches (Ctrl + Alt + Impr écran). Ensuite,
l'ordinateur copie I'image de I'écran.

4. Ouvrez le programme Paint de Windows (Tous les programmes>>>> PAINT.
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5. Collez I'image copiée précédemment (Coller) ou en utilisant Ctrl + V (appuyez sur la touche
Ctrl et V). Vous pouvez voir I'image copiée a partir du site Web de Google.
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6. Comme il est naturel ne veut pas qu'ils soient dans les barres du navigateur d'Internet. On peut
utiliser le programme Paint pour centrer I'image de la carte. Dans la barre d'outils de Paint,
cliquez sur "sélection" dans le graphisme est la premiére icne en haut a droite de la ligne.
Manteniedo appuyez sur le bouton de la souris, sélectionnez I'image.
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7. Une fois que nous choisissons la zone d'intérét, de copier avec Ctrl + C ou bién PAINT (copie).
Ensuite, cliquez sur Fichier>> Nouveau
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Archive Ecien  Wer  [magen Cobores A
4G
&
Fals!
AT
™A
b
(=
=0

i

Fawa ibteres iy, Taga i en Toman da dggsdaien o rend sy

8. Making CtIr V. Notez que I'échelle de la carte (marqué d'une fléche jaune) pour étre d'intérét
plus tard. Dans le processus de sélection de I'image, assurez-vous |'occasion de voir cette
échelle.
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9. Enregistrez le fichier comme une image BMP. Ensuite, ouvrez le logiciel CASTOR-AIR
d'importer ce fichier
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10. Pour ajuster I'échelle des logiciels topographiques CASTOR-AIR, nous devons définir la
largeur indiquée en métres sur I'échelle de la carte de Google (qui est situé entre la pointe de la
fleche rouge et la pointe de la fléeche jaune) et la coordonnée X en meétres (fléeche bleue).
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En placant la fleche de souris dans la fleche rouge apparait sur la fleche bleue dans la valeur de
7m. Et de mettre la souris dans la fleche jaune apparait sur la fleche bleue 75m. A notre échelle,
cette distance est de 75m-68m = 7m.

Mais I'échelle de la carte sur Google maps indique que la distance est de 100m.

P = (el valor de la escala réel) / (notre valeur) = P (la valeur réelle de I'échelle topographique) / (la
valeur)

P=100/68=1,47.
11. Pour fixer I'échelle, nous pouvons choisir deux méthodes différentes:

METHODE A (plus facile)

En CASTOR-AIR, SIG>> Calcul de I'échelle topographique, nous introduisons une distance entre
deux points égal a la largeur indiquée en métres sur I'échelle de la carte de Google, dans ce cas,

a 100m.

b&tres de largewr dans 'axe des

Sortie | Accepter

Cliquez sur OK dans la fenétre précédente. Doit étre fait avec la souris premier «clic» sur une
extrémité de I'échelle de la barre Google qui apparait dans I'image et un second «clic» sur l'autre
extrémité. Nous avons une image a la bonne échelle topographique. En plagant la fleche de
souris dans la fleche rouge apparait sur la fleche bleue dans la valeur de 10m. Et de mettre la
souris dans la fléche jaune apparait sur la fléche bleue 110m. A notre échelle, cette distance est
de 110m-10m = 100m.

METHODO B

En CASTOR-AIR, Outils>> Echelle:

Metres de largewr dang ['axe des

Sortie | i Accepter i

................................




multiplier Px (toute la largeur de I'axe X) pour obtenir la valeur correcte de I'échelle, c'est-a-dire
(toute la largeur de I'axe X corrigé) = Px (toute la largeur de I'axe X)
(toute la largeur de I'axe X corrigé) = 1,47 x1000 = 1470m

Cliquez sur OK, et nous avons la échelle topographique. Doit étre fait avec la souris premier
«clic» sur une extrémité de I'échelle de la barre Google qui apparait dans l'image et un second
«clic» sur l'autre extrémité. Nous avons une image a la bonne échelle topographique. En plagant
la fleche de souris dans la fleche rouge apparait sur la fleche bleue dans la valeur de 10m. Et de
mettre la souris dans la fléche jaune apparait sur la fléche bleue 110m. A notre échelle, cette
distance est de 110m-10m = 100m.

12. Il introduit une source sur la gauche (point fuchsia) et exécuter la simulation.
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Modeles

Modéle de calcul.- Choisir le modéle que vous voulez faire le calcul. Le programme prend
en charge deux modéles: le modéle de Briggs (qui est utilisé ISCST I'Environmental
Protection Agency, EPA, Etats-Unis) et le modéle européen, recommandé par |'Union
européenne, rapport technique n ° 11 - Rapport d'orientation sur I'évaluation préliminaire
en vertu du l'air directives sur la qualité - (96/62/CE) 1 - Agence européenne pour
I'environnement, de I'EEE.

Modele de calcul

" Modéle de 'Union Européenne

Accepter

Systémes d'information géographique (SIG):

SIG.- Cette section a tout ce dont vous avez besoin de travailler avec des systemes
d'information géographique. Coordonnées d'origine: Cette commande prend la valeur de
l'origine, est en bas a gauche de la fenétre. Vous pouvez travailler dans une zone
géographique et des coordonnées cartésiennes.



Coordonnees dorigine

-Coordonnées cartésiennes -

#l0on T lnon

-Coordonnées géographiques -

# |E3.00000000 . |64.00000000

Accepter

Landmark .- Cette commande va décider de la valeur des coordonnées d'un point, déja connus
sur une carte, pour maintenir le systéme de référence. Vous pouvez travailler dans des
coordonnées cartésiennes et géographiques.

Point de reference

-Coaordonnées cartésiennes -

A 000 T lnon

-Coordonnées géographiques-

# |E3.00000000 ¥ |E4.00000000

Sartie Accepter

Rayon de courbure.- |l s'agit de déterminer la valeur attribuée au rayon de la Terre. Cette valeur
peut étre légérement modifié pour s'adapter a la base des données disponibles, avec le plan de
travail. Le programme voit la Terre comme une sphére parfaite, avec un rayon constant.



Rayon de courbure

|6371000.00 m

Le calcul de I'échelle.- Cette commande est d'ajuster la taille de I'échelle (avec images). Nous
avons besoin de connaitre la distance entre deux points sur la carte connue. Il introduit de la
distance entre les deux points connus. Cliquez sur les deux points de I'écran.

Calcul de I'Echelle

La distance entre deus points dansz le plan [m):

300

Accepter

Odeur

Odeur percue par 50 % de la population: Seuil de perception olfactif = 1 OUE/m3

Seuil de reconnaissance: Odeur reconnue par 50 % de la population. En général 2 8 3 OUE/m3

Seuil de discernement : Odeur nettement pergue par 50 % de la population. En général 5
OUE/m3

Unité odeur: par définition, 1 OUE/m3 quand I'odeur est pergue par 50% d’un jury

Nombre d'unités d’'odeur: nombre de dilutions (avec de I'air inodore) nécessaire pour obtenir un

mélange a 1 OUE/m3.



Unite de |'odeur

Il ya cette option: Nombre de mouvement vertical est égal a zéro (point source). Ceci est utile si
nous avons une décharge (déchets), et nous voulons utiliser une source ponctuelle.

Estimation des odeurs.- Module d'estimation des odeurs. Vous pouvez introduire d'autres
quantités, si désiré.

Estimation de |'odeur




Flare pour évacuer le gaz

Calculs avec les cheminées de gaz:

Il est nécessaire de calculer la hauteur de la torche, et I'ajouter a la hauteur de la
cheminée.

Par exemple, si la hauteur de la cheminée est de 35m et la hauteur de la torche est de
5m, il peut introduire

une hauteur de 40m de cheminée comme données d'entrée. Il est nécessaire de calculer
la hauteur de I'arrondi L,

L=0.006 Q*(0.478)

Q est la puissance (énergie thermique, W). L'énergie thermique peut étre calculé de la
circulation

(g/s), le méthane (par exemple) ou un autre gaz.

Référence:

Pag. 167, Fundamentals of stack gas dispersion, Milton R. Beychok,
California 1995.

Logiciel
System requirements: Windows 95, 98, 2000, XP, Vista et 7
CD-ROM drive

RAM Memory: 16MB or higher



Prix par CASTOR-AIR

Le prix de chaque logiciel est de 590 euros. Nous offrons un rabais de 15%, en achetant plus d'un
programme.

CASTOR-AIR - pollution atmosphérique..............cceeeeiiieiiienininnnn. 590 euros

Témoignages

“What a great tool...every environmental group should have this software"

Alan Pryor, environmental engineer and consultant, California, USA

"Castor provides the ideal modeling tools to supplement human judgment in
environmental studies. Very convenient and highly recommended"

Eng. Lam KAJUBI, President/CEO
Air Water Earth Inc. and Pollution Control Equipment, LLC, Uganda



"This software is a powerful tool to evaluate the environmental impact of air
pollution emissions . . . it is possible to know the affected areas very easily. . .
it's a great program and every industrial complex should have this tool"

Julio Mario Dequelli, environmental consultant, Argentina

“l use Castor software often. It's a very good program for this price"

Irena Taraskeviciene, environmental consultant, Lithuania

"The software is user-friendly and simple yet gives an output result with
reasonably high accuracy to allow judgment to be made"

Mr. Hung, environmental consultant, Malaysia

Clients

® National Institute of Science & Technology - Japan

International Atomic Energy Agency - Austria

Bureau Veritas - Holanda

ARPA - Agenzia Regionale per la Protezione delllAmbiente - Italia

i

Environment Agency - UK

[ ¢

ExxonMobil Corp.

I E

Royal Dutch Shell

i

British Petroleum

[ ¢
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Total S.A.

Chevron

Saudi Aramco
ConocoPhillips

Samsung

General Electric Co.
Daimler AG

Eni S.p.A.

AT&T Inc.

Arcelor Mittal

Pemex

Siemens AG

StatoilHydro ASA

Petroleo Brasileiro S.A.
E.ON AG

Valero Energy Corporation
LG Group

National Iranian Oil Company
SK Group

BASF AG

Electricité de France S.A.
Matsushita Electric Industrial Co., Ltd.
France Télécom
ThyssenKrupp AG

OAO Gazprom

Repsol YPF, S.A.

Toshiba Corp.

BHP Billiton
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Kuwait Petroleum Corporation
Marathon Oil Corporation
Petroliam Nasional Berhad
Saint-Gobain SA

United Technologies Corp.
OAO LUKOIL

The Dow Chemical Company
Indian Oil Corporation
European Aeronautic Defence and Space Company EADS N.V.
PTT Public Company Limited
ENEL S.p.A

Veolia Environnement SA
Nippon Qil Corporation
Caterpillar Inc.

The Tokyo Electric Power Co., Inc.
National Iranian Oil Company
Bunge Limited

VINCI

Sojitz Corporation

Bouygues

Mitsubishi Corporation
Telecom ltalia

Lockheed Martin

Mitsui & Co.

Sunoco

BT Group

Gaz de France



Castor Software, C.S.

28034 Madrid, Spain - https://environmental-impact.eu
info@environmental-impact.eu

Castor Software - environmental impact simulation
Member of MAPO: European network on Marine Pollution



